



В Грачевском районе местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего уроженца с.Грачевка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти.)

По версии следствия, 31 июля 2012 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, около здания кафе «Родничок» по ул.Советской с.Грачевка, нанес множество ударов руками в область лица, грудной клетки и ключицы участковому уполномоченному полиции, который в целях предотвращения возможных правонарушений и преступлений забрал ключи от автомобиля правонарушителя и вызвал сотрудников ДПС.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752477/folder/1048783>